
 Nous nous engageons sur le respect scrupuleux du code de qualité national CNEP. 

** NEUF, gomme d’origine intacte, sans trace de charnière. PRIX EN QUALITE HAUT DE GAMME
* NEUF, gomme d’origine avec trace de charnière propre.

Prix inférieurs pour QUALITE plus courante.(*) 
( .) 

NEUF, sans gomme, gomme rénovée ou gomme altérée. 
OBLITERE. Oblitérations sélectionnées (jusqu’en 2001).

 ANNÉES COMPLÈTES FRANCE « ANCIENS FRANCS ».
ANNÉES POSTE
Les années POSTE  
Ne  comprennent 

pas les annexes.

N° YVERT

2016 

Notre  
PRIX  

NEUF **
Gomme 

d’origine sans 
charnière

Notre  PRIX
NEUF *

Avec trace de 
charnière 
propre.

Notre PRIX 
(.)

Oblitérés 
Sélectionnés.

COTE 
 YVERT 

 2016 NEUF**

Sans charnière  

COTE 
YVERT 

2016 NEUF*

Avec charnière

COTE 
YVERT 

2016  

Nombre de 
timbres dans 

 les années 
Poste

En oblitéré 

1900  sauf 122 107/123 Sur demande 300,00 € 20,00 € 2712,00 € 809,00 € 55,00 
€

16 
1902 124/128 Sur demande 200,00 € 15,00 € 2135,00 € 627,00 € 41,00 € 5 
1903 129/133 Sur demande 150,00 € 5,00 € 1007,00 € 370,00 € 11,00 € 5 
1906 134/136 200,00 € 90,00 € 5,00 € 465,00 € 182,00 € 11,00 € 3 
1907 137/145 150,00 € 60,00 € 3,00 € 348,00 € 125,00 € 8,00 € 9 
1914 146/147 50,00 € 20,00 € 5,00 € 108,00 € 46,00 € 10 ,00 € 2 
1917 148/155 Sur demande Sur demande Sur demande 9000,00 € 3250,00 € 3100,00 € 8 
1918/21 156/161 185,00 € 85,00 € 35,00 € 411,00 € 181,00 € 75,00 € 6 
1922 162/169 250,00 € 125,00 € 100,00 € 530,00 € 255,00 € 255,00 € 8 
1923 sauf 182 170/181 85,00 € 45,00 € 10,00 € 190,00 € 95,00 € 23,00 € 12 
1924 sauf 188A/B 183/215 Sur demande 300,00 € 90,00 € 1493,00 € 662,00 € 202,00 € 32 
1925/26 216/232 400,00 € 180,00 € 150,00 € 901,00 € 389,00 € 350,00 € 16 
1927 sauf  241/42A 233/248 150,00 € 65,00 € 20,00 € 338,00 € 148,00 € 45,00 € 14 
1928 249/252 240,00 € 130,00 € 100,00 € 495,00 € 287,00 € 265,00 € 4 
1929 sauf 257A 253/262 650,00 € 350,00 € 100,00 € 1434,00 € 775,00 € 276,00 € 10 
1930 263/268 220,00 € 80,00 € 70,00 € 482,00 € 175,00 € 163,00 € 6 
1931 269/277 520,00 € 250,00 € 200,00 € 1170,00 € 566,00 € 439,00 € 9 
1932 277A/289 150,00 € 65,00 € 6,00 € 336,00 € 144,00 € 16,00 € 19 
1933 290/293 65,00 € 25,00 € 5,00 € 147,00 € 61,00 € 14 ,00 € 4 
1934 294/298 200,00 € 70,00 € 10,00 € 434,00 € 152,00 € 26,00 € 5 
1935 299/308 300,00 € 120,00 € 40,00 € 752,00 € 294,00 € 92,00 € 10 
1936 sauf 321 309/333 230,00 € 100,00 € 45,00 € 556,00 € 250,00 € 110,00 € 24 
1937 sans 348/51 334/371 240,00 € 100,00 € 65,00 € 594,00 € 262,00 € 169,00 € 34 
1937 sans 348/51 - 354/55 334/371 75,00 € 35,00 € 25,00 € 176,00 € 92,00 € 69,00 € 32 
1938 complète 372/418 300,00 € 150,00 € 120,00 € 749,00 € 376,00 € 301,00 € 52 
1938 sans le 394 et 398 372/418 160,00 € 80,00 

€
65,00 € 469,00 € 221,00 € 200 ,00 € 50 

1939 419/450 120,00 € 60,00 € 50,00 € 343,00 € 157,00 € 147,00 € 32 
1940 451/469 70,00 € 36,00 € 35,00 € 206,00 € 93,00 € 113,00 € 19 
1941 470/537 60,00 € 38,00 € 38,00 € 177,00 € 94,00 € 124,00 € 70 
1942 538/567 35,00 € 23,00 € 25,00 € 98,00 € 53,00 € 89,00 € 30 
1943 avec bandes/II 568/598 75,00 € 60,00 € 60,00 € 215,00 € 131,00 € 199,00 € 22+2 bandes 

1943bandes découpées/I 568/598 55,00 € 45,00 € 45,00 € 154,00 € 92,00 € 146,00 € 31 
1944 599/668 35,00 € 28,00 € 28,00 € 107,00 € 65,00 € 95,00 € 70 
1945  sauf 701A/F 669/747 23,00 € 15,00 € 14,00 € 82,00 € 48,00 € 46,00 € 85 
1946 748/771 9,00 € 6,00 € 6,00 € 25,00 € 16,00 € 19,00 € 24 
1947 772/792 12,00 € 8,00 € 8,00 € 36,00 € 21,00 € 25,00 € 21 
1948 793/822 20,00 € 12,00 € 11,00 € 65,00 € 37,00 € 36,00 € 30 
1949 avec bande 823/862 60,00 € 45,00 € 45,00 € 172,00 € 102,00 € 136,00 € 38+1 bande 

1950 863/877 38,00 € 29,00 € 29,00 € 105,00 € 62,00 € 103,00 € 15 
1951 878/918 50,00 € 32,00 € 30,00 € 154,00 € 90,00 € 103,00 € 41 
1952 919/939 40,00 € 30,00 € 30,00 € 116,00 € 70,00 € 106,00 € 21 
1953 940/967 65,00 € 40,00 € 40,00 € 197,00 € 118,00 € 119,00 € 28 
1954 968/1007 110,00 € 70,00 € 70,00 € 323,00 € 192,00 € 260,00 € 40 
1955 1008/1049 90,00 € 60,00 € 60,00 € 259,00 € 145,00 € 223,00 € 46 
1956 1050/1090 50,00 € 30,00 € 30,00 € 167,00 € 96,00 € 112,00 € 41 
1957 1091/1141 35,00 € 20,00 € 20,00 € 110,00 € 63,00 € 74,00 € 52 
1958 1142/1188 20,00 € 12,00 € 12,00 € 61,00 € 37,00 € 48,00 € 47 
1959 1189/1229 25,00 € 13,00 € 10,00 € 80,00 € 44,00 € 32,00 € 41 

Il est bien évident que nous vendons tous les timbres à l’unité, même dépareillés de séries. La remise par rapport à la cote est presque identique. Attention aux trafics sur la qualité. Notamment 
sur les timbres d’avant 1940. Vérification et Expertise gratuite, sur rendez-vous seulement. Expertise par correspondance possible – port à votre charge.   
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ANNEES N° YVERT Notre  PRIX Notre  PRIX COTE YVERT COTE YVERT Nombre de timbres 
POSTE 2016 NEUF ** (.) Oblitérés 

Sélectionnés.
2016 NEUF** 2016

Oblitérés (.)

dans les années Poste 

Les années POSTE (jamais les annexes).

1960 1230/1280 25,00 € 17,00 € 85,00 € 56,00 € 53 

1961 1281/1324 20,00 € 15,00 € 76,00 € 54,00 € 44 

1962 1325/1367 17,00 € 13,00 € 58,00 € 45,00 € 49 

1963 1368/1403 11,00 € 9,00 € 37,00 € 30,00 € 38 

1964 avec bande 1404/1434 15,00 € 12,00 € 49,00 € 43,00 € 27+1bande 

1965 1435/1467 7,00 € 5,00 € 23,00 € 16,00 € 33 

1966 1468/1510 7,00 € 6,00 € 27,00 € 20,00 € 43 

1967 1511/1541 6,00 € 5,00 € 18,00 € 16,00 € 33 

1968 1542/1581 6,00 € 5,00 € 21,00 € 19,00 € 40 

1969 1582/1620 8,00 € 7,00 € 29,00 € 25,00 € 40 

1970 1621/1662 8,00 € 7,00 € 29,00 € 24,00 € 42 

1971 avec bande 1663/1701 8,00 € 7,00 € 29,00 € 23,00 € 35+1bande 

1972 1702/1736 8,00 € 7,00 € 29,00 € 21,00 € 35 

1973 1737/1782 10,00 € 8,00 € 35,00 € 28,00 € 46 

1974 1783/1829 11,00 € 8,00 € 40,00 € 27,00 € 47 

1975 1830/1862 10,00 € 8,00 € 35,00 € 28,00 € 29+bloc n°7 

1976 1863/1913 12,00 € 9,00 € 43,00 € 31,00 € 52 

1977 1914/1961 16,00 € 10,00 € 47,00 € 34,00 € 48 

1978 1962/2027 18,00 € 12,00 € 63,00 € 40,00 € 69 

1979 2028/2072 15,00 € 10,00 € 46,00 € 31,00 € 47 

1980 2073/2117 17,00 € 10,00 € 53,00 € 34,00 € 45 

1981 2118/2177 20,00 € 12,00 € 69,00 € 40,00 € 60 

1982 2178/2251 30,00 € 20,00 € 102,00 € 62,00 € 72+bloc n°8 

1983 2252/2298 22,00 € 10,00 € 67,00 € 35,00 € 47 

1984 2299/2346 23,00 € 10,00 € 71,00 € 33,00 € 49 

1985 2347/2392 25,00 € 14,00 € 73,00 € 36,00 € 46 

1986 2393/2451 30,00 € 17,00 € 92,00 € 48,00 € 49+bloc n°9 

1987 2452/2500 25,00 € 11,00 € 69,00 € 36,00 € 48 

1988 2501/2559 30,00 € 14,00 € 80,00 € 43,00 € 45+BC 2515 

1989 2560/2614 30,00 € 20,00 € 87,00 € 57,00 € 46+blocs n°10/11 

1990 2615/2675 30,00 € 14,00 € 87,00 € 41,00 € 56+bloc n°12 

1991 2676/2735 30,00 € 15,00 € 91,00 € 47,00 € 55+bloc n°13 

1992 2736/2784 30,00 € 20,00 € 81,00 € 45,00 € 42+bloc n°14 

1993 2785/2853 45,00 € 24,00 € 130,00 € 67,00 € 52+bloc n°15 + BC 2848  

1994 2854/2917 50,00 € 26,00 € 127,00 € 70,00 € 59+bloc n°16 

1995 2918/2985 45,00 € 23,00 € 108,00 € 54,00 € 61+bloc n°17 

1996 2986/3041 45,00 € 23,00 € 102,00 € 49,00 € 55 

1997 3042/3128 60,00 € 28,00 € 146,00 € 68,00 € 85 

1998 3129/3210 60,00 € 30,00 € 144,00 € 72,00 € 80 

1999 3211/3293 70,00 € 50,00 € 196,00 € 137,00 € 63+blocs n°22/25 

2000 3294/3366 60,00 € 30,00 € 101,00 € 46,00 € 51+blocs n° 29+30+32 

2001 3367 /3442 60,00 € 30,00 € 97,00 € 52,00 € 53+blocs 35+38/39 

2002 sans adhésif 3443/3537 80,00 € Selon disponibilité 134,00 € / 70+blocs 46/47+51/53 

2003 sans adhésif 3538/3631 80,00 € Selon disponibilité 125,00 € / 55+blocs 57+61+62/64 

2004 sans adhésif 3632/3730 80,00 € Selon disponibilité 117,00 € / 53+blocs 68+70+76+77+78 

2005 sans adhésif 3731/3860 100,00 € Selon disponibilité 173,00 € / 65+blocs 82+84+86+88/91 

2006 sans adhésif 3861/3995 100,00 € Selon disponibilité 162,00 € / 63+blocs 94/95+97+101/103 

2007 sans adhésif 3996/4119 100,00 € Selon disponibilité 132,00 € / 48+blocs 105+108+110/11+113/14 

2008 sans adhésif 4128/4323 120,00 € Selon disponibilité 162,00 € / 72+blocs 116/118+122+123/126 

2009 sans adhésif 4324/4430 120,00 € Selon disponibilité 164,00 € / 44+13 feuillets 

2010/I sans adh. (sans 4449/72) 4431/4526 100,00 € Selon disponibilité / / 42+13 feuillets 

2010/II sans adh. (avec 4449/72) 4431/4526 Sur demande Selon disponibilité / / 56+12 feuillets 

Malgré notre tri rigoureux, si un timbre ne convient pas, il sera échangé ou remboursé. Les « années-poste » ne comprennent pas les annexes. Exemple : adhésifs-carnets – 
variétés a et b – CNEP-aviaton-préo-service–taxe-personnalisés–MonTimbraMoi etc…  Les blocs sont toujours mis en entier dans nos années complètes neuves à la place des 
timbres découpés de bloc ou de bande. Pour les timbres des années oblitérées, les timbres  issus de bloc ou bande peuvent se présenter en séries découpées.   
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ANNÉES COMPLÈTES FRANCE « NOUVEAUX FRANCS et €UROS ».

** NEUF, gomme d’origine intacte, sans trace de charnière. PRIX EN QUALITE HAUT DE GAMME
* NEUF, gomme d’origine avec trace de charnière propre.

Prix inférieurs pour QUALITE plus courante.(*) 
( .) 

NEUF, sans gomme, gomme rénovée ou gomme altérée. 
OBLITERE. Oblitérations sélectionnées (jusqu’en 2001).
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